

## О Т З Ы В

научного руководителя на соискателя ученой степени  
кандидата экономических наук  
по специальности 5.2.3 – «Региональная и отраслевая экономика» (экономика  
промышленности)  
Волкова Вадима Витальевича

В период с 01.09.2019 по 31.08.2022 год соискатель Волков Вадим Витальевич, являясь аспирантом очной формы обучения кафедры «Прикладная экономика» (с 1 июля 2021 года в результате реструктуризации получившая название «Цифровая экономика и информационные технологии») федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», занимался тщательной подготовкой диссертации. В июне 2022 года Волков В.В. окончил с отличием обучение в очной аспирантуре успешной защитой выпускной квалификационной работы.

В ходе обучения в аспирантуре соискателем с отличием сданы кандидатские экзамены по истории и философии науки, английскому языку и специальной дисциплине, что подтверждено соответствующим документом.

Волков Вадим Витальевич в 2008 году окончил «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по направлению подготовки «Политология» с присвоением квалификации «Политолог». В 2014 году окончил «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по направлению подготовки 03.05.01 «Юриспруденция» с присвоением квалификации «Юрист».

В настоящее время Волков В.В. работает преподавателем кафедры «Цифровая экономика и информационные технологии».

В течение нескольких лет Волков В.В. последовательно изучал актуальную проблему многофакторности оценки устойчивости положения предприятий промышленности и критериальных показателей, учитывающих возмущающие факторы, влияющие на развитие хозяйствующего субъекта. Проведенные исследования нашли свое отражение в научных публикациях, в том числе в 5 научных статьях в рецензируемых изданиях, рекомендуемых ВАК РФ. Полученные в кандидатской диссертации результаты, несомненно, обладают научной новизной и способствуют приращению знаний в области теории устойчивого развития промышленных предприятий.

Применение результатов диссертационного исследования Волкова В.В. на практике дает возможность предприятиям промышленности комплексно оценивать существующее положение, выявлять элементы и подсистемы предприятия, наиболее подверженные разрушающим факторам как внешней, так и внутренней среды субъекта, определять ответственных за принятие решений, направленных на повышение устойчивости хозяйствующего субъекта с учетом специфики и уровня возмущений, составлять прогноз развития.

Результаты диссертационного исследования Волкова В.В. приняты к реализации в компании ООО «Спецпошив» (г. Челябинск), ООО «ГРАНИТ ПРОФИ» (г. Челябинск), ООО «БОНТЕЛ-СИСТЕМС» (г. Челябинск), что подтверждается соответствующими справками об использовании результатов

диссертационного исследования. Кроме того, результаты работы используются в учебном процессе Высшей школы экономики и управления Южно-Уральского государственного университета в рамках магистерской программы «Управление устойчивым развитием современной корпорации», о чем свидетельствует акт об использовании результатов. Основные научные результаты диссертационного исследования Волкова В.В. были представлены и получили одобрение на нескольких научно-практических конференциях.

В процессе работы над диссертацией Волков Вадим Витальевич проявил себя как организованный, самостоятельный и инициативный исследователь, обладающий достаточной научной квалификацией, способный планировать и реализовывать решение поставленных теоретических и практических задач. Следует особо отметить практико-ориентированность соискателя и его умение использовать практический опыт для достижения поставленной научной цели.

Считаю, что Волков Вадим Витальевич является сложившимся научным работником и готов к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой  
«Цифровая экономика и информационные технологии»  
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский  
государственный университет  
(национальный исследовательский университет)»,  
доктор экономических наук, доцент,  
научная специальность 08.00.05 –  
Экономика и управление народным хозяйством  
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами:  
промышленность)

Татьяна Альбертовна Худякова

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им В.И.Ленина, 76  
+7 (351) 267-96-23 e-mail: khudiakovata@susu.ru  
09 января 2023 г.



ВЕРНО

Начальник службы  
допроизводства ЮУрГУ